Республиканская творческая программа 
поддержки юных музыкантов
«ЗВЁЗДЫ ИЗ ЗАВТРА»
Программа «Звёзды из Завтра» охватывает все 43 муниципальных района Республики Татарстан и даёт возможность ученикам музыкальных школ, школ искусств, музыкальных колледжей республики выступить на большой сцене в качестве солистов с профессиональным оркестром. Это является большим стимулом для дальнейшего творческого роста ребёнка-солиста, детского музыкального коллектива (хора или ансамбля) и ихпреподавателей. 
Для полного охвата всех заинтересованных музыкальных учебных заведений, республика поделена на шесть секторов с творческими центрами в городах: Казань, Набережные Челны, Нижнекамск, Альметьевск, Бугульма, Буинск. Районные центры и соответствующие муниципальные районы прикреплены к данным городам в следующем порядке:
Казань (Арск /Арский р-н/, Зеленодольск /Зеленодольский р-н/, Лаишево /Лаишевский р-н/, Верхний Услон /Верхнеуслонский р-н/, Б.Атня /Атнинский р-н/, Высокая Гора /Высокогорский р-н/, Тюлячи /Тюлячинский р-н/, Камское Устье /Камско-Устьинский р-н/, Пестрецы /Пестречинский р-н/, Богатые Сабы /Сабинский р-н/)
Набережные Челны (/Тукаевский р-н/, Мензелинск /Мензелинский р-н/, Актаныш /Актанышский р-н/, Агрыз /Агрызский р-н/, Муслюмово /Муслюмовский р-н/, Аксубаево /Аксубаевский р-н/, Менделеевск /Менделеевский р-н/)
Нижнекамск (Елабуга /Елабужский р-н/, Мамадыш /Мамадышский р-н/, Рыбная Слобода /Рыбно-Слободский р-н/, Кукмор /Кукморский  р-н/, Балтаси /Балтасинский р-н/, Алексеевское /Алексеевский р-н/, Чистополь /Чистопольский р-н/)
Альметьевск (Азнакаево /Азнакаевский р-н/, Сарманово /Сармановский р-н/, Заинск /Заинский р-н/, Бавлы /Бавлинский р-н/) 
Бугульма  (Уруссу /Ютазинский р-н/, Лениногорск /Лениногорский р-н/, Черемшан /Черемшанский р-н/, Нурлат /Нурлатский р-н/, Новошешминск /Новошешминский р-н/)  
Буинск (Тетюши /Тетюшский р-н/, Ст.Дрожжаное /Дрожжановский р-н/, Апастово /Апастовский р-н/, Болгар /Спасский р-н/, Большие Кайбицы /Кайбицкий р-н/, Базарные Матаки /Алькеевский р-н/)
В каждом из шести городов проводятся прослушивания подавших заявки на участие в проекте юных музыкантов, по результатам которых отбираются  участники гала-концерта в каждом из этих городов. 
На заключительном этапе проекта профессиональный оркестр посещает каждый из этих городов для проведения репетиций и гала-концерта с юными дарованиями. Одновременно с этим, руководитель и ведущие музыканты оркестра проводят в указанных городах мастер-классы для участников проекта. 
Все участники программы «Звёзды из Завтра» получают «Дипломы участника». Всем участникам гала-концертов вручаются «Дипломы лауреата»  и памятная эксклюзивная медаль. 
На каждом из гала-концертов республики отбираются три – четыре номера для участия в финальном гала-концерте, который состоится в Государственном Большом концертном зале им. С. Сайдашева  Казани 15 мая 2026 года. Каждый участник финального гала-концерта получает «Диплом финалиста»  и памятную эксклюзивную статуэтку.
Организацию и осуществление этой непростой, но очень важной задачи берёт на себя Казанский камерный оркестр LaPrimavera под руководством заслуженного деятеля искусств РФ и РТ, народного артиста РТ Рустема Абязова. 
У оркестра накоплен большой опыт работы с юными дарованиями, детскими творческими коллективами в казанском проекте «Звёзды из Завтра», который успешно реализуется с 2015-го года. Автор идеи – Рустем Абязов – сам превосходный педагог, лично отбирает участников на прослушиваниях, разыскивает и приглашает истинно талантливых детей в программу, создаёт необходимые для исполнения оркестровки, делает всё, чтобы ребёнок на сцене чувствовал себя комфортно, получал радость от своего выступления.
Очень важно, что к участию в программе привлекаются и талантливые дети с ограниченными возможностями. 
Оркестр LaPrimavera, постоянно работая в этом направлении, уже вывел на большую сцену пианиста без кистей рук  Алексея Романова, незрячих музыкантов Булата Миннулина, Владимира Ненастина, Диляру Залялиеву и намерен продолжать эти поиски.
С помощью Программы оркестр LaPrimavera надеется поднять престиж детского академического музыкального образования, представить публике музыкально одарённых детей, в том числе с ограниченными физическими возможностями, творчески мотивировать педагогов детских музыкальных школ и колледжей. 
Цикл концертов «Звёзды из Завтра» - масштабный республиканский проект, направленный на развитие и поддержку системы академического музыкального образования республики. 
Стремление участвовать в этом проекте стало колоссальным творческим стимулом для учащихся и  педагогов Татарстана. «Звёзды из Завтра» - это высокопрофессиональный музыкальный марафон, выявляющий лучших ребят в сфере детского академического музыкального образования и дающий им дорогу в успешную музыкальную карьеру. 
Участники программы «Звёзды из Завтра» были приглашены в телевизионные проекты «Синяя птица», «Лучше всех», «А ну-ка, все вместе!», фестиваль «Добрая волна», приняли участие в Дельфийских играх, стали стипендиатами фонда «Новые имена», международного благотворительного фонда Владимира Спивакова, были рекомендованы к поступлению в музыкальные колледжи Татарстана.
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